



“小细节”取胜“小戏节”，滨州本地小戏再掀高潮

《粪馆大面瓜》博得满堂彩



吕剧《粪馆大面瓜》。

本报9月24日讯(见习记者杜雅楠) 24日晚,第十一届中国滨州·博兴小戏艺术节于滨州影剧院继续举办,6个不同剧种、来自不同省市的节目呈现给观众,其中来自滨州市阳信吕剧团的作品《粪馆大面瓜》深受观众喜爱,成为全场重头戏。

吕剧《粪馆大面瓜》是由阳信吕剧团2014年下半年创作的新作品。故事讲述了主角“大面瓜”与其他村民共同入股在村里开起了养猪场,却不承想老总“豁嘴儿”与其妻子但不帮助

村民共同致富,反而不断欺负压榨村民,占尽村民们的便宜。“豁嘴儿”将老实憨厚的“大面瓜”从“门信”降为喂猪挑粪的“粪馆”,还让不分黑白的侄子“棒槌”做上“门信”,一起欺压村民。最终,“棒槌”在“大面瓜”的劝说下终于认清现实,与“大面瓜”一起反对“豁嘴儿家”的压榨。故事反映了基层人民坚决反贪反恶的现实主题。

节目中“月窝孩子翻白眼儿——死活不哼哼”“片儿汤余丸子”等通俗地道的俗语频频引发观众欢笑喝彩,加之诙谐

的情节,地道的唱腔和演员卖力夸张的表演,《粪馆大面瓜》成为全场最大的亮点。

阳信县艺术团团长、著名吕剧表演艺术家李双印介绍,《粪馆大面瓜》是继同系列作品《闹猪场》之后的一部新作品,自2014年上半年开始准备,下半年起边表演边修改,经过了反复的打磨,使得这部作品在音乐节奏上,演员的动作表情以及演员之间配合的默契程度等小细节的处理上都日趋成熟。对于作品的取材,李双印说,刚过去的十八届三中全会

要求加大反腐力度,现实生活中大到“大老虎”,小到农村养猪场,都应该积极响应反贪行动,“养猪场里的反贪”故事也就应运而生。

面对现场观众的热烈反响,李团长谦虚地说,观众的喜爱是对演员最大的肯定,能将作品带到“小戏节”来演出,不仅是对自身的展示,也是一次交流学习的机会,也希望通过观众和评委的点评,让这部作品在细节上和表演上更加优秀,取得更好的成绩。

邹平县长山镇推进政务公开

本报讯 为践行群众路线,全面提高计生工作的透明度,长山镇加大计生政务公开力度,完善政务公开渠道,自觉接受群众监督。

加强领导,健全制度。镇计生办把政务公开工作纳入责任制考核,每月一公开,实行定期检查和不定定期检查相结合的方式,对各村政务公开情况进行抽查。

突出重点,规范程序。重点公开与群众切身利益密切相关的事项,以及群众最关心,反映最强烈的热点问题,坚持常年公开与定期公开相结合,事前公开与事后公开相结合,长期性内容固定公开,经常性内容按月公开,把群众关心的热点问题及时公开。

加强监督,畅通群众诉求渠道。坚持自我监督与群众监督相结合,设立了意见箱,群众对政务公开存在的问题可提出意见和建议,对群众的意见和建议,及时进行答复,并将结果在政务公开栏内及时公布,维护了群众的合法权益。(王红)

山东方舟——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

招聘金融顾问3名

专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦

本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 寒露之前,根治腰腿疼痛莫错过好时机

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	
沐浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 3210010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼